

હેમેશા પોતાની જાત માટે જ કંઈ કરવા કરતાં ક્યારેક બીજા માટે પણ કંઈક કરી છુટીએ અને એ છે સેવા.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૩/૦૯/૨૦૨૪, શુક્રવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ

શિવ
ફરસાણ
(વાઈવાળા)

નારણ આઈડ, ભીંડાંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તબી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મઘ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ ભાદરવા સુદ-૧૦ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૩૦

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફિ કરી આપવામાં આવશે.

ફ્રી નિદાન કેમ્પ... જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફિ આપવામાં આવશે.

ફ્રી ઓપરેશન...

ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ

તારીખ : ૧૪-૦૯-૨૦૨૪, શનિવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

દવાખાનાની લોબીમાં અને બેડની નીચે શ્વાન આરામ ફરમાવે હેરામ : ખાંભાનાં સરકારી દવાખાનામાં શ્વાનનાં આંટાફેરા

૫૭ બેટલા ગામોની જનતાનાં આરોગ્યની સેવા કરવાની જવાબદારી ધરાવતાં દવાખાનામાં તબીબોનો પણ અભાવ

દર્દીનારાયણને નાછુટકે ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર લેવા જવું પડે છે

ચોમાસાનાં દિવસોમાં રોગચાળાનું પ્રમાણ વધતાં દર્દીઓનો ભરાવો પણ થઈ રહ્યો છે

રાજ્યનાં આરોગ્ય વિભાગે ખાંભાનાં સરકારી દવાખાનાની સારવાર કરવી જોઈએ તેવી માંગ



ખાંભા, તા. ૧૨
ખાંભા તાલુકા ગીરકાંઠાનો છેવાડાનો પછાત તાલુકા માનવામાં આવે છે. ત્યારે ખાંભાનું મહત્વનું ગણાતું સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ત્રણ ડોક્ટર, મેડિકલ ઓફિસર સહિતના ડોક્ટર, લેબટેકનિશિયન, એક્સરે ટેકનિશિયન અને નર્સિંગ સ્ટાફનું મહેકમ હોવાથી તાલુકાભરમાંથી દર્દીઓ અને કીલીવરીના કેસો તથા સ્ટેટ હાઈવે પર અવારનવાર બનતા અકસ્માતના દર્દીઓ હોસ્પિટલમાં મોટી આશાઓ સાથે આવતા હોય છે. પરંતુ ખાંભા તાલુકા મથકની હોસ્પિટલમાં એક જ ડોક્ટર ઓપીડીમાં હોવાથી દર્દીઓ અને ખેડૂતો, માલધારીઓ પોતાના કામ ધંધા મૂકીને હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે આવતા હોય છે. પરંતુ એક જ ડોક્ટર હોસ્પિટલમાં હાજર હોવાથી કલાકો સુધી બેસતા હોય છે અને વારો આવતો ન હોય ત્યારે ભારે પરેશાની વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. દર્દીઓ રામ ભરોસે રહેતા હોય જેથી ખાનગી દવાખાનામાં મોંઘી સારવાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

ઘરકંકાસનાં કારણે અંતિમવાટ પકડી સાવરકુંડલાનાં ધજડી ગામનાં યુવકે પત્ની સાથે ઝગડો થતાં ઝેર પીધું

યુવકનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું

અમરેલી, તા. ૧૨
સાવરકુંડલા તાલુકાના ધજડી ગામે રહેતા ધર્મેશ મોહનભાઈ પારથી નામનાં ૧૮ વર્ષિય યુવકને તેના પત્ની સાથે ઝગડો થતા માર્દુ લાગી જતા ગત તા. ૫ ના રાત્રે ૮ વાગ્યા આસપાસ પોતાની જાતેથી ઝેરી જંતુનાશક દવા પી જતા સારવાર દરમિયાન મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

કેરલા બોર્ડની ખોટી માર્કશીટ બનાવવા બદલ રાજુલાનાં યુવકે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાશે તેવા ભયમાં એસિડ ગટગટાવી લીધું

અમદાવાદ ખાતે સારવાર દરમિયાન મોત થયું

અમરેલી, તા. ૧૩
રાજુલા તાલુકાના ડોળીનો ૫૮ વિસ્તારમાં રહેતા એક યુવકે તેના કોમ્પ્યુટર ક્લારીસમાં અમરેલીની એક મહિલાનું ધોરણ ૧૨ ની કેરલા બોર્ડની ખોટી માર્કશીટ બનાવેલ હોય. જે બાબતે આ યુવકને રાજુલા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે પોલીસે પુછપરછ માટે બોલાવેલ હોય અને ત્યાર બાદ આ યુવકને ગત તા. ૩૧ ના રોજ જ રૂરી આધાર-પુરાવા સાથે પોલીસે તેમને હાજર રહેવાનું કહેલ હોય. જેથી આ યુવકને તેના વિરૂધ્ધમાં ખોટી માર્કશીટ બનાવ્યા બાબતેનો ગુન્હો દાખલ થશે તો પોતાની આબરૂ જશે અને બદનામી થશે તેવાતનું તેને મનમાં લાગી આવતા યુવકે ગત તા. ૩૧/૮/૨૪ ના રોજ સવારના આઠ વાગ્યે પોતાના ઘરે પોતાની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રાજુલાનાં પિપાવવાધામમાં ૮ પત્તાપ્રેમીઓની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૧૨
રાજુલા તાલુકાના પિપાવવાધામ ગામે રહેતા મધુભાઈ પુનાભાઈ મકવાણા, વિપુલભાઈ સોમાતભાઈ સાંખટ, રોહિતભાઈ નરશીભાઈ સાંખટ, મનસુખભાઈ કાનાભાઈ સાંખટ, રાજુભાઈ જોધાભાઈ સાંખટ, જગદીશભાઈ મંગાભાઈ ગુજરીયા, સુનીલભાઈ ગોવિંદભાઈ ગુજરીયા તથા સુરેશભાઈ માલાભાઈ મકવાણા નામના આઠેય ઈસમો પિપાવવાધામ ગામે મધુભાઈ પુનાભાઈ મકવાણા વાળાના રહેણાંક મકાન સામે સ્ટ્રીટ લાઈટના અંજવાળે જાહેરમાં પૈસા વડે હારજીતનો જુગાર રમતા હોય. આ અંગે સ્થાનિક પોલીસને બાતમી મળતાં દરોડો પાડી રોકડ રકમ રૂપિયા ૨૪,૧૩૦ ના મુદ્દામાલ સાથે કુલ આઠેય ઈસમોને ઝડપી લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

૨૨ કરોડ હોલમાર્ક દાગીના નો ભાવ 64,300/- (૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૧૨/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક દાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

કોઈ અગમ્ય કારણોસર અંતિમવાટ પકડી અમરેલી પાલિકાની વોટરવર્કસ શાખાનાં કર્મચારી હેમેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદીએ ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

બે સંતાનોએ પિતાની અને પત્નીએ પતિની છત્રછાયા ગુમાવી

અમરેલી, તા. ૧૨
અમરેલી નગરપાલિકાની વોટર વર્કસ શાખાના એક ક્લાર્ક આજે સવારે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાના જ ઘરમાં ગળા ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધેલ હતો. નિષ્કાવન અને મળતાવડા સ્વભાવના કર્મચારીની અણધારી વિદાયથી ભારે શોકનો માહોલ છવાયો હતો. બે સંતાનોએ પિતાની અને પત્નીએ પતિની છત્રછાયા ગુમાવતા પરિવારમાં ભારે આકન્ઠ છવાયેલ હતો. પ્રામવિગત મુજબ અમરેલી નગરપાલિકાની વોટર વર્કસ શાખામાં ક્લાર્ક તરીકેની ફરજ બજાવતા હેમેન્દ્રભાઈ હસમુખરાય ત્રિવેદી (ઉ.વ. ૫૧) નામના કર્મચારીએ આજે સવારે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાના ઘરમાં જ ગળા ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધેલ હતો.



યુવા ભાજપ અગ્રણી કુમારસિંહ સોલંકીનું અવસાન થયું હતું બાબરાનાં ૪ વર્ષ પહેલાનાં અકસ્માતનાં બનાવમાં નાસી જનારને કોર્ટ દ્વારા સજા આરોપી બિપિનભાઈ સોલંકીને ૬ માસની સજા

બાબરા, તા. ૧૨
અકસ્માતના કેસમાં નાસી જનારને દોષિત ઠરાવી સજા કરમાવવામાં આવી છે. ચાર વર્ષ પહેલાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી : શ્રીમતી એસ.એચ. ગજેરા કંપસના વિદ્યાર્થીઓની એસ.જી.એફ.આઈ. યુ-૧૪ યોગાસન સ્પર્ધામાં રાજ્ય લેવેલે પસંદગી



અમરેલી તારીખ ૫/૯/૨૦૨૪ ના રોજ જિલ્લા કક્ષા સ્કૂલ ગેમ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા આયોજિત દ્વારા અમરેલી

જિલ્લા અંદર-૧ જના ભાઈઓની યોગાસન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. તેમાં જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓએ પાઈસિપેટ

કરેલ હતું. જેમાં શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન કરી, પટેલ હેનીલ પ્રથમ નંબર સાથે ગોલ્ડ મેડલ મેળવેલ,



કપાસી મુકદલ દ્વિતીય નંબર સાથે સિલ્વર મેડલ મેળવેલ અને પાનેરી કાલ્યુ તૃતીય નંબર સાથે બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કરેલ, આ વિદ્યાર્થીઓ આગામી



સમયમાં એસજીએફઆ અંદર-૧ જના ભાઈઓ યોગાસન સ્પર્ધા રાજ્ય કક્ષાએ પ્રતિનિધિત્વ કરશે. હાલ વિદ્યાર્થીઓને યોગા ટ્રેનર ગોહિલ જયદેવસિંહના



માર્ગદર્શન હેઠળ યોગાસન શીખવવામાં આવે છે. ભવિષ્યમાં વધુ સારી સિદ્ધિઓ મેળવી વિદ્યાર્થીઓ રાજ્ય કક્ષાએ પસંદગી થાય છે. આ તે સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ



ગજેરા, મંત્રી મનસુખભાઈ ઘાનાણી, મંત્રી ચતુરભાઈ ખૂટ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેથાણી તેમજ શાળાના આચાર્ય અને સ્ટાફગણ દ્વારા



વિદ્યાર્થીઓને રાજ્યકક્ષાએ પણ આવી જ રીતે અવિરત દબદબો કાયમ રાખે તેવી શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી.

અરવિંદભાઈ મણીયારની ૪૧મી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે બગસરા શરાફી મંડળી દ્વારા દત્તક વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક ફીટ અર્પણ કરાય

૮ પ્રાથમિક શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓને લાભ મળ્યો

અમરેલી, તા. ૧૨ બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી દ્વારા સહકારી અગ્રણી અરવિંદભાઈ મણીયારની ૪૧ મી પુણ્યતિથિ નિમિત્તે મંડળીએ લીધેલા દત્તક બાળકોને વર્ષ દરમિયાનની જરૂરી શૈક્ષણિક ફીટ અર્પણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કન્યાશાળા ખાતે યોજાયેલ જેમાં બગસરાની ૮ પ્રાથમિક શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓને આ ફીટ અર્પણ કરાયેલ. આ કાર્યક્રમમાં મંડળીનાં એમ.ડી.નિતેષ ડોડીયા ડીરેક્ટર



મહેશભાઈ વ્યાસ, સુરેશભાઈ પાઠડાળ, મેઘાણી હાઈસ્કૂલનાં પ્રિન્સીપાલ વિનોદભાઈ જેઠવા, કવી સ્નેહી પરમાર, પ્રકાશભાઈ ભરખડા સહિતનાં

સાવરકુંડલા : નિવૃત્ત અધ્યાપકે એથલેટિક્સની વિવિધ રમતમાં મેડલ હાંસલ કર્યો

અમરેલી, તા. ૧૨

અબિલ ગુજરાત માર્ટર એથલેટિક્સ ચેમ્પિયન શિપમાં સાવરકુંડલાના વતની અને નિવૃત્ત શારીરિક શિક્ષક અધ્યાપક ડો. રસુલ આર. કુરેશીએ ભાગ લઈ વિવિધ રમતમાં ગોલ્ડ, સિલ્વર, બ્રોન્ઝ મેડલ હાંસલ કર્યો હતો. આ ચેમ્પિયન શિપમાં ગુજરાતમાંથી ૪૦૦થી વધારે ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. ગતના ૭ અને ૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ નડિયાદ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ ખાતે યોજાયેલ ૯મી અબિલ ગુજરાત માર્ટર એથલેટિક્સ મંડળ આયોજિત એથલેટિક્સ ચેમ્પિયન શિપમાં ૬૫ વર્ષ ઉંમરની વય જૂથમાં પ્રા.રસુલભાઈ કે. કુરેશીએ ભાગ લઈ વાંસકુંદમાં પ્રથમ ગોલ્ડ મેડલ, ઊંચીકુંદમાં



દ્વિતીય સિલ્વર મેડલ અને ગોળા કેંકમાં તૃતીય બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી અમરેલી દિવા અને સાવરકુંડલાનું ગેરવ વધારેલ છે. આગામી દિવસમાં કેરાલા (કોચી) ખાતે યોજાનાર નેશનલ કક્ષાની ચેમ્પિયન શીપમાં ભાગ લેવા જશે.

કોંગી અગ્રણીએ કટાક્ષ કર્યો સાવરકુંડલા : ભાજપનાં સદસ્યતા કાર્ડ ઝડપથી નીકળે અને આધારકાર્ડમાં ઠાગાઠૈયા

અરજદારોની પરેશાની દૂર કરવા માંગ

સાવરકુંડલા, તા. ૧૨ સાવરકુંડલા તાલુકા પંચાયતમાં હાલ ૧૫ દિવસ આધાર કાર્ડની ઓડીસ બંધ છે. જેમાં પોસ્ટ ઓફિસમાં પણ આ આધારકાર્ડની કામગીરી થઈ રહેલ નથી. રાજુલા, જાકરાબાદ, ખાંભા, સાવરકુંડલા તાલુકાની વચ્ચે માન એક જ કીટ સાવરકુંડલા ખાતે કાર્યરત હોય જેના

કારણે પાંચ તાલુકાના લોકોની મોટી લાઈનો સાવરકુંડલા જનસેવા કેન્દ્રમાં થઈ રહી છે, લોકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યાં છે. ત્યારે હાલ ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ઓનલાઈન સદસ્યતા માટે ભાજપના કાર્યકર્તાઓ આસદસ્યતા મેળવવા વ્યસ્ત છે. પરંતુ લોકોની પીડામાં કોઈ રસ નથી. માત્ર કોટોસુટ માટે પેરાસુટ

થઈને આ ભાજપના લોકો આવી પડે છે પણ લોકોના કામોની કંઈ પરવાહ નથી. નરેશભાઈ દેવાણી પ્રમુખ સાવરકુંડલા તાલુકા કોંગ્રેસ દ્વારા કટાક્ષ સાથે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, સાવરકુંડલા તાલુકામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના સદસ્યો સદસ્યતા કાર્ડમાં વ્યસ્ત અને આમ જનતા આધારકાર્ડ કાઢવામાં ત્રસ્ત.

અમરેલીમાં સારહીના સંગાથે ગણપતિ મહોત્સવમાં દર્શન-આરતીનો લાભ લેતા દિલીપ સંઘાણી



અમરેલી, તા. ૧૨

દુઃખ હરતા મંગલકરતા ભગવાન ગણેશજીની ભક્તિ અને ઉપાસના પર્વ ગણેશ મહોત્સવ અમરેલી શહેરમાં ધામધુમથી ઉજવાયી રહેલ છે. સારહી યુથ કલબ ઓફ અમરેલી ધ્વારા અમરેલી શહેરના સીનીયર સીટીઝન પાર્ક ખાતે ભવ્ય ગણેશ ઉત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેના પ્રથમ રાષ્ટ્રીય સહકારી આગેવાન દિલીપભાઈ સંઘાણી સહિતના આગેવાનોએ દુર્દાળા દેવની આરતી-દર્શન લાભ સાથે સર્વ સમાજ માટે સુખાકારીની કામના કરી હતી. આ તમે અમર રેરીના ચેરમેન અશ્વિનભાઈ સાવલીયા, ચંદુભાઈ (સંજય) રામાણી, હરિભાઈ કાખરીયા, રવિન્દ્ર ચોડવડીયા સહિત વિશાળ સંખ્યામાં શહેરીજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં તેમ અખબારી યાદીના અંતમાં જણાવાયેલ છે.

લીલીયામોટા : ગટર સફાઈ અંગે ધારાસભ્યને પત્ર પાઠવતા દુધાત

લીલીયા, તા. ૧૨

લીલીયા મોટાનાં જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય અને શિક્ષણ સમિતિનાં પુર્વ ચેરમેન વિપુલભાઈ દુધાત દ્વારા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાને પત્ર પાઠવી રજુઆત કરવામાં આવેલ છે. રજુઆતમાં જણાવેલ છે કે લીલીયા મોટા ગામે ૧૦ વર્ષ પહેલા ગટર બનાવવામાં આવેલ હોય અને જ્યાં સુધી ગ્રામ પંચાયત મેન્ટેનન્સ કરવામાં આવતું ત્યાં સુધી વ્યવસ્થિત ચાલતું હતું પરંતુ છેલ્લા ઘણા સમયથી ગ્રામ પંચાયત દ્વારા યોગ્ય રીતે મેન્ટેનન્સ કરવામાં આવતું નથી જેના કારણે લીલીયા નાવલી બજાર, મેઈન બજાર અને સાઈનાથપરા, હનુમાનપરા તથા અલગ અલગ પ્લોટ વિસ્તારમાં ખુબજ

ગણેશજીના વિવિધ પ્રતિકો

અમરેલી, તા. ૧૨

સામાન્ય રીતે હાથી જંગલમાં રસ્તો બનાવનાર પ્રાણી કહેવામાં છે. હાથી જયારે જંગલમાંથી પસાર થાય છે ત્યારે તે પોતાના મહાકાય શરીરથી અન્ય પ્રાણી માટે રસ્તો બતાવે છે અને તે માટે આશીર્વાદ આપે છે. ભગવાન ગણેશનું મોટું મસ્તક એ બુદ્ધિ અને શાક્ષણિકતાનું પ્રતિક છે. તે દર્શાવે છે કે, જીવનમાં કોઈ પણ પરિસ્થિતિ હોય, તેમાં બુદ્ધિ અને શાક્ષણિક દ્વારા પૂર્ણતા પ્રાપ્ત કરવી જોઈએ. ભગવાન ગણેશનું વિશાળ મુખ દરેક વ્યક્તિની જીવન જીવવાની અને પોતાની દરેક ઈચ્છાઓ પૂરી કરવાની ભાવના દર્શાવે છે. ભગવાન ગણેશ એ વિશ્વનાં તમામ ભક્તોની પ્રાર્થના સાંભળવા માટે મોટા કાન ધરાવે છે. તેમના મોટા કાન, દરેક વ્યક્તિ ત્યારે જ સંપૂર્ણ ગણાય જ્યારે તેની સાંભળવાની શક્તિ બોલવાની શક્તિ કરતા કરતા વધુ હોય, તેવું દર્શાવે છે. ભગવાન ગણેશની સુંદર દુનિયામાં રહેલી દરેક વસ્તુને પોતાની અંદર સમાવી શકે છે. તેવી જ રીતે પ માનવી એ કોઈ પણ પરિસ્થિતિના બદલાવ સાથે સમાયોજીત થઈ જવું જોઈએ તેવું દર્શાવે છે. ભગવાન ગણેશના બંને દાંત કોઈ પણ વ્યક્તિની વ્યક્તિત્વના બે પાસાઓ દર્શાવે છે : વ્યક્તિત્વ અને ભાવનાઓ. પર કાખૂ રામીને પરિસ્થિતિનો સામનો કરવા જોઈએ. ભગવાન ગણેશની આંખો કોઈ પણ વસ્તુ હોય તેના કરતાં વધુ મોટી જોઈ શકવાનું મનાઈ છે. જે દર્શાવે છે કે માનવી એ હંમેશા માનવું જોઈએ કે પોતે સર્વસ્વ નથી. ભગવાન ગણેશના ચાર હાથ માનવના ચાર મહત્વના આંતરિક ગુણો દર્શાવે છે. મન, બુદ્ધિ, અહંકાર અને ચિત્ત. ભગવાન ગણેશ શુદ્ધ આત્માનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે જે, આપણામાં આ ચાર તત્વોને કાર્યરત કરે છે. સામાન્ય રીતે ભગવાન ગણપતિએ લાલ અથવા પીળા



રંગના કપડાં પહેરેલા હોય છે. પીળો રંગ શાંતિ, સત્યતા, પવિત્રતા અને સંપત્તિનું પ્રતિક ગણવામાં આવે છે. જયારે લાલ રંગના કપડાં પહેરવા જોઈએ. ભગવાન ગણેશનું મોટું પેટ સમગ્ર બ્રહ્માંડનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. ભગવાન જે ધૈર્યનું પ્રતિક છે. તેમાં સાત સમુદ્ર સમાયેલા હોવાનું કહેવામાં આવે છે. જે દર્શાવે છે કે માનવીએ પોતાના સમગ્ર જીવનમાં દરેક સારા ખરાબ અનુભવોને ધૈર્ય દ્વારા સામનો કરવો જોઈએ. ભગવાન ગણપતિનું વાહન ઉંદર છે. જે વ્યક્તિના અભિમાનને નિયંત્રણમાં રાખવાનું સૂચવે છે. જેમ ઉંદરને ભગવાન નિયંત્રિત કરે છે, તેમ માનવીએ પોતાના મનને નિયંત્રિત કરવું જોઈએ. ભગવાન ગણેશના પગ પાસે રહેલો ઉંદર જે માર્ગ ઊંચકીને હાથમાં મોઢક લઈને બેસેલો દર્શાવવામાં આવે છે તે માનવીના મન અને તેની ઈચ્છાઓને નિયંત્રણમાં રાખવાનું સૂચવે છે. ભગવાન ગણપતિનાં જમણાં પગ જે ડાબા પગની ઉંપર રહેલો હોય તે તે દર્શાવે છે કે માનવીએ સફળતાપૂર્વકનું જીવન જીવવા માટે પોતાની આવડત અને શાળાનું ભરપૂર ઉપયોગ કરવો જોઈએ અને પોતાની ભાવનાઓ પર કાખૂ રાખવો જોઈએ.

કુંકાવાવ : પીજીવીસીએલ કચેરી ખાતે છ એપ્રેન્ટીસ તાલીમાર્થીઓને અપાયું વિદાયમાન

કુંકાવાવ

મોટી કુંકાવાવ પીજીવીસીએલ કચેરી ખાતે એપ્રેન્ટીસના તાલીમાર્થીઓ ભાર્ગવ.એમ. ગોંડલિયા, કેયુર વી. પીઠડીયા, પુષ્કીરાજ ટી. વાળા, ભુપેન્દ્ર એચ. રાહોડ, આનંદ પી. પરમાર, પ્રતિક એચ. જસાણીને એપ્રેન્ટીસશિપનું વર્ષ પૂર્ણ થતાં તેમને રીલીવ કરવામાં આવેલ હતા. તેમજ તેઓની શ્રેષ્ઠ



કામગીરીને પણ બિરદાવવામાં આવેલ હતી. જયારે એપ્રેન્ટીસશિપ પૂર્ણ કરતાં

અમરેલી : રમેશભાઈ શાસ્ત્રીનાં બનેવીનું અવસાન થયું

અમરેલી, તા. ૧૨

તાજેતરમાં થોડાં દિવસ પહેલા રમેશભાઈ ઠાકર (શાસ્ત્રી)ના બનેવી સ્વ. હર્ષદભાઈ રમણીકભાઈ જોગી (ઉ.વ. ૬૦) નું ટુંકી બિમારી સુડાવ બાદ દુઃખ અવસાન થયેલ ત્યારે તેમનું બેસણું તા. ૬/૯/૨૪ના રોજ અને આસ્વાસન આપવા માટે ઔદિત્ય સહસ્ત્ર જાલાવાડી બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ તનસુખભાઈ ઠાકર, ઉપપ્રમુખ અરવિંદભાઈ જાની, ટ્રસ્ટીઓ બકુભાઈ પંડ્યા, રમેશભાઈ પંડ્યા, દિલીપભાઈ મહેતા, જવાહરભાઈ ઠાકર, તથા મલયાભાઈ મહેતા તથા તેમના સગાસંબંધી તેમજ સ્નેહીજનો વગેરે



સુડાવ મુકામે બેસણામાં હાજરી આપેલ તે બદલ શાસ્ત્રી રમેશભાઈ ઠાકર અને પરિવાર બધાના ઋણ રહેશે.

તાલીમાર્થીઓએ પણ પોતાની કચેરીમાં સ્મૃતિ સ્વરૂપ છબી ઓકીસને અર્પણ કરેલ હતી. આજના આ પ્રસંગે ડેપ્યુટી એન્જી.ડી.પી. દેસાઈ, જુનીયર, એન્જી.બી.બી. વાળા તેમજ એમ.એમ. સાવલિયા, લાઈન ઈન્કીકલ સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહેલ હતા. આ કાર્યક્રમમાં અધિકારીઓએ તાલીમાર્થીઓનાં ઉજવણ ભવિષ્યની શુભકામનાઓ સાથે ટેકનીકલ ક્ષેત્રમાં ઉપયોગી થાય તેવું માર્ગદર્શન આપેલ હતું સાથે સાથે સહુને પુરસ્કાર આપી પુરસ્કૃત કરેલ હતા. જયારે એપ્રેન્ટીસશિપ પૂર્ણ કરતાં તાલીમાર્થીઓએ પણ પોતાને આખાં વર્ષ દરમિયાન ઓકીસ તરફથી મળેલા શ્રેષ્ઠ ગાઈડ લાઈન તેમજ પ્રેમ બદલ સહુ અધિકારીઓ તેમજ વિજ કચેરી તમામ સ્ટાફનું આભારદર્શન કરેલ હતું. કાર્યક્રમના સમાપનમાં ભોજનની પણ સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ હતી.

નવી દિલ્હી : ICAનાં ડીજી જેરોન ડગલાસનું અભિવાદન કરતાં દિલીપ સંઘાણી



સંયુક્ત રાષ્ટ્ર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૫ ને "રાષ્ટ્રિય - આંતરરાષ્ટ્રીય સહકારી વર્ષ" તરીકે ઘોષિત કરવામાં આવેલ હાઈ, ભારતના યજમાન પદે

આઈ.સી.એ. ગ્લોબલ કોન્ફરન્સ દેશના પાટનગર દિલ્હી ખાતે આગામી ૨૫-૩૦ નવેમ્બરના રોજ યોજાશે પ્રસ્તુત કાર્યક્રમ અંતર્ગત નવી દિલ્હી

મુકામે એન.સી.યુ.આઈ. હેડ ક્વાટર ખાતે દિલીપ સંઘાણીની અધ્યક્ષતામાં મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. વિકાસશીલ યોજનાઓ સાથે કામ

કરી રહેલ સહકાર તાલીમ, યોજનાઓનું અમલીકરણ, જન જાગૃતિ સેમીનાર વિગેરેને કેન્દ્રિયકરતરે મૂકવા અને તેની આપૂર્તિ માટે વર્તમાન અને ભાવિ

આયોજનો અને કે દેશોના રાષ્ટ્રિય સ્તરે યોજાય છે. ભારતના યજમાન પદે આઈ.સી.એ. ગ્લોબલ કોન્ફરન્સ દેશના પાટનગર દિલ્હી ખાતે આગામી ૨૫

નવેમ્બરના રોજ યોજનાર હોઈ, આયોજન અંગેની મહત્વપૂર્ણ મીટીંગ યોજાયેલ જેમાં ICA [AP] ના પ્રમુખ ડો. ચંદ્રપાલસિંહ યાદવ, NCU વાઈસ

પ્રેસીડેન્ટ ડો. બિજેન્દ્રભાઈ સિંહ, વરિષ્ઠ સહકારી નેતા ડો. સુનિલકુમાર સિંહ, રામ ઈકબાલ સિંહ NCBA પ્રમુખ અને NAFSCOB ના MD સુધીર

મહાજન, NCU ના DY.CEO સાવિત્રી સિંહ અને ભારતમાં ICA ના સૌથી સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં તેમ યાદીમાં જણાવાયેલ છે.

સેન્સેક્સ-નિફ્ટી ઓલટાઇમ હાઇ થયા

શેરબજારમાં રોકાણકારો ક્રમાયા, મૂડી ૭ લાખ કરોડ રૂપિયા વધી

સેન્સેક્સ ૧૪૩૯.૫૫ પોઇન્ટના ઉછાળા સાથે ૮૨૯૬૨.૭૧ પર બંધ રહ્યો હતો; નિફ્ટી ૪૭૦.૪૫ પોઇન્ટ ઉછાળી ૨૫૩૮૮.૯૦ પર બંધ રહ્યો હતો

મુંબઈ, તા. ૧૨ વેશિક સ્તરે મજબૂત પરિભળોના પગલે આજે ભારતીય શેરબજારમાં આકર્ષક તેજી જોવા મળી છે, આ સાથે સેન્સેક્સ ૮૩૦૦૦નું રેકોર્ડ લેવલ વટાવવામાં સફળ રહ્યો છે. નિફ્ટી પણ ૨૫૪૩૩ની ઓલટાઇમ હાઈ સપાટીએ પહોંચ્યો છે. આ સાથે આજે રોકાણકારોની મૂડીમાં રૂ. ૭.૪૭

લાખ કરોડનો વધારો જોવા મળ્યો છે. સેન્સેક્સ આજે બપોરના ૨.૦૦ વાગ્યા બાદના ટ્રેડિંગ સેશનમાં આકર્ષક ૧૫૯૩ પોઇન્ટના ઉછાળા સાથે ૮૩૧૧૬.૧૯ની રેકોર્ડ ટોચે પહોંચ્યો હતો. જે અંતે ૧૪૩૯.૫૫ પોઇન્ટના ઉછાળા સાથે ૮૨૯૬૨.૭૧ પર બંધ રહ્યો હતો. નિફ્ટી ૪૭૦.૪૫ પોઇન્ટ ઉછાળી ૨૫૩૮૮.૯૦ પર બંધ રહ્યો હતો.

ઓમર અબ્દુલ્લાને વોટ વિભાજનનો ડર જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ભાજપ સરકાર બનાવી શકે : ઓમર અબ્દુલ્લા

નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતાએ લોકોને ચેતવતા કહ્યું કે તેઓ સમજદારીથી મતદાન કરે અને તેને વિભાજિત ન થવા દે

જમ્મુ, તા. ૧૨ નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતા ઓમર અબ્દુલ્લાએ કહ્યું છે કે, જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ભાજપ સરકાર બનાવી શકે છે. ભાજપ કેવી રીતે સરકાર રચી શકે છે તેનું કારણ પણ ઓમર અબ્દુલ્લાએ જણાવ્યું છે. તેમણે કહ્યું છે જો કાશ્મીર ઘાટીમાં મતોનું વિભાજન થશે તો ભાજપ સત્તામાં આવી શકે છે. કુપવાડામાં પત્રકારોએ ઓમરને પૂછ્યું હતું કે, ભાજપ દાવો લે છે કે તે જમ્મુ-કાશ્મીરમાં સરકાર બનાવશે. તેના પર એનસી નેતાએ કહ્યું છે, જો કાશ્મીરમાં લોકો તેમના વોટનું વિભાજન થવા દે તો ભાજપ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં સરકાર બનાવી શકે છે. મતોના વિભાજનથી બચવા લોકોએ સમજદારીપૂર્વક મતદાન કરવું જોઈએ. વોટ વિભાજનનો ડર માત્ર ઓમર કાશ્મીરમાં મતોનું વિભાજન થઈ શકે છે. તેણે આનો શ્રેય એન્જિનિયર રાશિદને આપ્યો. મહેબૂબાએ એન્જિનિયર રશીદને ભાજપના પ્રોકસી ગણાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે રાશિદના કારણે કાશ્મીરમાં મતોનું વિભાજન થઈ શકે છે. કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશ જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ૧૦ વર્ષ બાદ ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે. પીડીપી અને નેશનલ કોન્ફરન્સે સત્તામાં આવવા માટે પૂરા પ્રયાસ કર્યા છે. આ ચૂંટણી દ્વારા બંને પક્ષોનું રાજકીય ભવિષ્ય નક્કી થશે. પરંતુ મતદાન પહેલા તેઓ કાશ્મીર ખીણમાં મતોના વિભાજનથી ડરે છે. કાશ્મીર પ્રદેશમાં વિધાનસભાની ૪૭ બેઠકો છે.

સેવા, સુવિધા અને સુરક્ષા માટે અનેકવિધ આયોજન કલેક્ટરના હસ્તે અંબાજીમાં ભાદરવી પૂનમ મહામેળાનો થયેલો શુભારંભ

પદયાત્રીઓને ભોજન પીરસી મેળાની શુભકામનાઓ પાઠવી

બનાસકાંઠા, તા. ૧૨ શક્તિપીઠ અને પવિત્ર યાત્રાધામ અંબાજીમાં આજથી ૧૮ મી સપ્ટેમ્બર સુધી સાત દિવસીય ભાદરવી પૂનમ મહામેળો ૨૦૨૪ યોજાઈ રહ્યો છે. શક્તિ ભક્તિ અને આસ્થાના મીની કુંભ સમાન આ મહા મેળાની આજથી શરૂઆત થતી હોવાથી જિલ્લા કલેક્ટર અને શ્રી આસુરી અંબાજી માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના ચેરમેન મિહિર પટેલના હસ્તે શુભારંભ કરાયો હતો. અંબાજી માતા દાંતા રોડ ઉપર વેકેટેશ માર્બલ નજીક માતાજીના રથની શાસ્ત્રોક્ત રીતે અને ભક્તિભાવથી પૂજા-અર્ચના કરીને કલેક્ટર સહિત મહાનુભાવોએ રથને થોડક સુધી દોરીને મેળાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. મેળાનો શુભારંભ થતાની સાથે જ બોલ મારી અંબે જય જય અંબેના નાદ સાથે ગિરિમાળાઓ ગુંજ ઉઠી હતી. કલેક્ટર મિહિર પટેલે લાખો માર્બલકતોને મેળામાં આવકારતાં મા અંબા માર્બલકતોની નવકામના પૂર્ણ કરે અને મેળો સુખમય નિર્વિઘ્ને પૂર્ણ થાય એવી પ્રાર્થના કરી હતી. મેળાના પ્રથમ

ઈઝરાયેલે વધુ એક દેશમાં એરસ્ટ્રાઈફ કરી ઈઝરાયેલનો સીરિયાના બે વિસ્તારમાં એરસ્ટ્રાઈફની સાથે મિસાઈલ હુમલો

કમાન્ડો ઓપરેશન કરવા સેના સીરિયામાં ઘૂસી, ઈરાન લાલઘૂમ

સીરિયા, તા. ૧૨ હમાસી આતંકવાદીઓ પર આક્રમક બનેલા ઈઝરાયેલે વધુ એક દેશમાં એરસ્ટ્રાઈફ કરી છે. કમાન્ડો ઓપરેશન પાર પાડવા ઈઝરાયેલી સેના સીરિયામાં ઘૂસી હોવાના તેમજ ત્યાં ઈરાનના અધિકારીઓના અપહરણ કર્યા હોવાના અહેવાલો સામે આવ્યા છે. કમાન્ડોએ સીરિયાના પાંચ સૈન્ય સ્થળો ગ્રાઉન્ડ ઓપરેશન દરમિયાન મિસાઈલ એટેક પણ કરવામાં આવ્યો હોવાના અહેવાલ સામે આવ્યા છે. આ હુમલામાં સાત લોકોના મોત તેમજ ૧૫ લોકોને ઈજા થઈ છે. ઈઝરાયેલની કાર્યવાહી બાદ ઈરાન લાલઘૂમ થયું છે. આ એરસ્ટ્રાઈફ બાદ ઈઝરાયેલ અને ઈરાન વચ્ચે ઉગ્ર વિવાદ શરૂ થઈ ગયો છે. મળતા અહેવાલો મુજબ ઈઝરાયેલના કમાન્ડો ફોર્સે નવમી સપ્ટેમ્બરના સીરિયામાં ઘૂસ્યા હતા, જ્યાં તેમણે ઈરાનના અનેક અધિકારીઓના અપહરણ કર્યા છે. સીરિયાના મસયક અને હામા વિસ્તારમાં ઈરાનને સમર્થન આપતા આતંકવાદીઓ રહે છે અને આ જ વિસ્તારમાં ઈરાનના અધિકારીઓ આવ્યા હતા. જ્યાં ઈઝરાયેલ એરસ્ટ્રાઈફ કર્યા બાદ ગ્રાઉન્ડ ઓપરેશન પાર પાડ્યું હોવાનું તેમજ મિસાઈલ એટેક પણ કર્યું હોવાના અહેવાલો સામે આવ્યા છે. સીરિયાની

૭૨ વર્ષની વયે લીધા અંતિમ શ્વાસ વરિષ્ઠ CPI(M) નેતા સીતારામ યેચુરીનું નિધન

સીતારામ યેચુરી લાંબા સમયથી બીમાર હતા : તેમને તાજેતરમાં AIIMSમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ સીતારામ યેચુરી કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટી ઓફ ઈન્ડિયા (માર્કસવાદી)ના જનરલ સેક્રેટરી અને પાર્ટીના સંસદીય જૂથના નેતા હતા. તેમનો જન્મ ૧૨ ઓગસ્ટ ૧૯૫૨ના રોજ ચેન્નાઈમાં તેલુગુ ભાષી બ્રાહ્મણ પરિવારમાં થયો હતો. તેમને ૨૦૧૬માં રાજ્યસભામાં શ્રેષ્ઠ સંસદસભ્યનો એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો હતો. ઈમરજન્સી દરમિયાન જેએનયુમાં તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. આ પછી તેઓ સતત ત્રણ વખત JNU વિદ્યાર્થી સંઘના પ્રમુખ તરીકે ચૂંટાયા. ૧૯૮૪માં તેમને CPI(M)ની સેન્ટ્રલ કમિટીમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા હતા. ૨૦૧૫માં તેઓ પાર્ટીના જનરલ સેક્રેટરી તરીકે ચૂંટાયા હતા. યેચુરી ૨૦૦૫માં પશ્ચિમ બંગાળમાંથી રાજ્યસભા માટે ચૂંટાયા હતા. તેમણે ગુરૂમાં અનેક મુદ્દા ઉઠાવ્યા. છેલ્લા ઘણા દિવસોથી તેમની તબિયત લઘવી રહી હતી. તાજેતરમાં જ તેમની મોતિયાની સર્જરી કરી હતી. બાદમાં તેમને ફેફસાના ઈન્ફેક્શનને કારણે AIIMSમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમણે તાજેતરમાં કોલકાતામાં બનેલી ઘટના અંગે નિવેદન આપ્યું હતું. નવા ફોજદારી કાયદા અંગે દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીમાં વિપક્ષી ગઠબંધન ભારતને પણ સમર્થન આપ્યું હતું. ડાબેરી નેતાઓ તરીકે તેમની એક અલગ ઓળખ છે. તેઓ હંમેશા ડાબેરી વિચારધારાને લઈને પોતાનો અવાજ ઉઠાવતા હતા.

કોંગ્રેસે બીજેપી નેતાનો વીડિયો શેર કર્યો રાહુલ ગાંધી તારી હાલત પણ તારી દાદી જેવી જ થશે

કોંગ્રેસ પાર્ટીએ પોતાના 'X' હેન્ડલ પર વીડિયો શેર કર્યો છે : કોંગ્રેસે વડાપ્રધાનને આ અંગે પગલાં લેવા જણાવ્યું

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ લોકસભામાં વિપક્ષ નેતા અને કોંગ્રેસ સાંસદ રાહુલ ગાંધીને શીખો માટે નિવેદન આપ્યું ભારે પડી રહ્યું છે. રાહુલ ગાંધીએ ભારતમાં શીખોને ધાર્મિક સ્વતંત્રતા ન હોવાનો આરોપ લગાવ્યા બાદ ભાજપના શીખ નેતાઓએ ટિલ્લીમાં વિરોધ કર્યો હતો. આ દરમિયાન કોંગ્રેસે ભાજપના નેતા અને પૂર્વ ધારાસભ્ય તરવિંદર સિંહ મારવાહનો એક વીડિયો શેર કર્યો છે, જેમાં તે રાહુલ ગાંધીના હાલત પાટીમાં આ નેતાની ધમકી જેવા કરવાની ધમકી આપી રહ્યા છે. આ પૂર્ણ જ ગંભીર મામલો છે. તેમની પાર્ટીની નફરતની ફેફટરીનું આ પ્રોક્ક્ટ છે. તેના પર કાર્યવાહી કરવી જ જોઈએ. નોંધનીય છે કે અમેરિકાની મુલાકાત દરમિયાન રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, “ભારતમાં શીખ સમુદાયમાં ચિંતા છે કે શું તેમને પાકવી અને પ્રેસલેટ પહેરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે કે નહીં? શું તેઓ ગુરુદ્વારા જઈ શકશે? માત્ર શીખોને જ નહીં, પરંતુ તમામ ધર્મના લોકોને આવી શકે છે.” ઠલ્લેખનીય છે કે તરવિંદર સિંહ મારવાહ બે વર્ષ પહેલા સુધી કોંગ્રેસમાં હતા. જુલાઈ ૨૦૨૨માં તેઓ કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં જોડાયા હતા.

૧૨ હજાર પોલીસકર્મી ખડેપગે રહેશે અમદાવાદ ૧૬-૧૭ સપ્ટેમ્બરે પોલીસ છાવણીમાં ફેરવાશે

શહેરમાં ૧૬ અને ૧૭ સપ્ટેમ્બરે વડાપ્રધાનનો પ્રવાસ અને બે મોટા તહેવારો હોવાથી ખાસ બંદોબસ્તમાં ગોઠવાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ શહેરમાં ૧૬ અને ૧૭ સપ્ટેમ્બરે વડાપ્રધાન મોદીનો પ્રવાસ અને બે મોટા તહેવારો હોવાથી શહેર પોલીસને ખાસ બંદોબસ્તમાં ગોઠવી દેવાશે. જ્યાં શહેરના કુલ ૧૨ હજાર પોલીસ કર્મચારીઓ ખડેપગે રહેશે. આ વખતે SRP અને બીજી ફોર્સ અન્ય રાજ્યમાં ચૂંટણી હોવાથી બહાર ગઈ છે. ત્યારે અમદાવાદ શહેરની તમામ પોલીસને આ મહત્વના દિવસોમાં બંદોબસ્તમાં રોકવામાં આવી છે. સિનિયર અધિકારીઓની માગ અમદાવાદ પોલીસ તરફથી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ચાર DCP અને ચાર ASPને અમદાવાદ માટે ફાળવવામાં આવ્યા છે. આ અંગે અમદાવાદ શહેર પોલીસ દ્વારા તમામ તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી હોવાની વિગત શહેર પોલીસ કમિશનર દ્વારા જણાવવામાં આવી છે. શહેરના પૂર્વ વિસ્તારમાં ૧૬ સપ્ટેમ્બરે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો GMDC ગ્રાઉન્ડમાં કાર્યક્રમો સાથેનો કાર્યક્રમ યોજાનાર છે. જેમાં અંદાજે અડી હજાર જેટલા પોલીસ કર્મચારીઓને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ જ દિવસે અમદાવાદ શહેરમાં પૂર્વ વિસ્તારમાં કેટલીક જગ્યાએ ઈ-એ-મિલાનના જુલુસ નીકળવાના છે. આ જુલુસ દરમિયાન પણ ખાસ વ્યવસ્થા પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવી છે. શહેરમાં ઝોન ૨, ઝોન ૩, ઝોન ૫ અને ૬માં સ્થાનિક પોલીસની સાથે અન્ય જગ્યાની પોલીસ પણ ફાળવવામાં આવશે. અધિકારી સુત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે શહેરમાં અંદાજે ૧૨ હજાર જેટલા પોલીસ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવે છે અને આ બે દિવસ તમામ પોલીસ શહેરમાં ખાસ બંદોબસ્તમાં હાજર રહેશે. અમદાવાદ શહેર પોલીસ કમિશનર ઝોએસ મલિકે મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે, આ મામલે અમે તૈયારીઓ કરી લીધી છે અને કેટલોક વધારાનો સ્ટાફ મળવામાં આવ્યો છે જે અમને મળી ગયો છે. ચાર ડીસીપી અને ચાર એએસપી સ્થાના અધિકારીઓ આ બે દિવસ અમદાવાદ શહેર પોલીસ સાથે કામ કરશે. બીજી તરફ SRP અને અન્ય ફોર્સ હાલ અન્ય રાજ્યમાં છે અને રાજ્યમાં બીજી જગ્યાએ પણ તહેવારો હોવાથી અમદાવાદ પોલીસનો સૌથી વધુ ઉપયોગ કરી રીતે થાય તેનું આયોજન કરી દેવામાં આવ્યું છે. ૧૭મી સપ્ટેમ્બરે અમદાવાદ શહેરમાં ગણેશ વિસર્જન થવાનું છે. આ સમગ્ર વ્યવસ્થાને સિનિયર અધિકારીઓ દ્વારા મોનિટરિંગ અને વ્યવસ્થા સાથે જોડવામાં આવશે. ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન દ્વારા મેટ્રો રેલ નેટવર્કના બીજા તબક્કાનો પ્રારંભ થવા જઈ રહ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે મેટ્રો રેલના બીજા તબક્કાના રૂટનો ૧૬ સપ્ટેમ્બરે સેક્ટર-૧ થી શુભારંભ કરવામાં આવશે. મેટ્રો રેલવેનો બીજો તબક્કો શરૂ થશે. અમદાવાદના વાસણા એપીએસસીથી ગાંધીનગર સેક્ટર ૨ સુધીની મેટ્રો યાત્રાનું ભાડુ રૂ. ૩૫ છે અને ૩૩.૫ કિ.મી.નું અંતર ૬૫ મિનિટમાં પૂરું કરી શકાશે.

ખેડૂતો માટે કેન્દ્ર સરકારની મોટી જાહેરાત, બે વર્ષ જૂની માંગણી થઈ પુર્ણ MSP પર સોયાબીનની ખરીદીના એ પ્રસ્તાવને સ્વીકૃતિ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ ખેડૂતોના હિત માટે ભારત સરકાર દ્વારા સતત પગલાં લેવામાં આવી રહ્યા છે. કેન્દ્રથી લઈને રાજ્ય સરકારો એવી અનેક યોજનાઓ લઈને આપે છે જેનાથી ખેડૂતોની આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત બને. તેમને સશક્ત બનાવવામાં આવે. પછી ભલે તે પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ યોજના હોય કે ખેડૂતોને લગતી અન્ય યોજનાઓ હોય. દેશના કરોડો ખેડૂતો આ યોજનાઓનો લાભ લઈ રહ્યા છે. આ વચ્ચે કેન્દ્ર સરકારે ફરી એક વખત ખેડૂતો માટે મોટી જાહેરાત કરી છે. ખેડૂતોની બે વર્ષ જૂની માંગણી થઈ પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. કેન્દ્રીય કૃષિ મંત્રી શિવરાજ સિંહે કહ્યું કે કૃષિ અને ખેડૂત કલ્યાણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા છે. ખેડૂતોની સેવા અમારા માટે ભાગવનાની પૂજા સમાન છે. છેલ્લા દિવસોમાં મધ્યપ્રદેશના ખેડૂતો ચિંતિત હતા. સોયાબીન એએસપીથી નીચે વેચાઈ રહ્યું હતું. અગાઉ અમે મહારાષ્ટ્ર અને કર્ણાટક જેવા રાજ્યોને મિનિમમ સપોર્ટ પ્રાઈઝ પર સોયાબીન ખરીદવાની મંજૂરી આપી હતી. ગઈકાલે રાત્રે જ મધ્યપ્રદેશ સરકારનો પ્રસ્તાવ આવ્યો હતો. MSP પર સોયાબીનની ખરીદીના

એ પ્રસ્તાવને અમે સ્વીકૃતિ આપી દીધી છે. કૃષિ મંત્રીએ કહ્યું કે મધ્યપ્રદેશના ખેડૂતો પણ ચિંતા ન કરો, સોયાબીનની એએસપીની જે રેટ છે તેના પર જ ખરીદવામાં આવશે. ખેડૂતોના પરસેવાની પુરી કિંમત માટે ભાગવનાની પૂજા સમાન પણ આ ખરીદી થશે. કેન્દ્રીય મંત્રી શિવરાજ સિંહ ચોંહાણે બુધવારે ૧૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ એક મોટી જાહેરાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે દેશની કેન્દ્ર સરકાર અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ખેડૂતોના હિતમાં સતત નિષ્ઠા લઈ રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે કૃષિ અને ખેડૂત કલ્યાણ પીએમ મોદીની સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા છે.

ઉદ્યમપુરમાં સેનાએ ત્રણ આતંકવાદીઓને ઠાર માર્યા ચૂંટણી પૂર્વે જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પાકિસ્તાન યુદ્ધવિરામનો ભંગ કર્યો

જમ્મુ-કાશ્મીર, તા. ૧૨ જમ્મુ-કાશ્મીર વિધાનસભા ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કા માટે ૧૮મી સપ્ટેમ્બરે મતદાન થશે. તેના સાત દિવસ પહેલા ઉદ્યમપુરમાં એ-કાઉન્ટર અને યુદ્ધવિરામનો ભંગ થયો છે. જમ્મુ-કાશ્મીરના અખનુરમાં ૧૦-૧૧ સપ્ટેમ્બર દરમિયાનની મોડી રાત્રે ૨-૩૫ કલાક પાકિસ્તાનના જવાનોએ સરહદ પર યુદ્ધવિરામનો ભંગ કર્યો હતો. જોકે, વળત પ્રહારમાં બીએસએફના જવાનોએ ફાયરિંગ કર્યું હતું. ફાયરિંગમાં બીએસએફનો એક જવાન ઘાયલ થયો છે. આ સિવાય, જમ્મુ-કાશ્મીરના ઉદ્યમપુરમાં સુરક્ષા દળો સાથેની સિસ્પોરિટી ફોર્સ(બીએસએફ)ના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું કે, જવાબી કાર્યવાહીમાં પાકિસ્તાનને થયેલા પુસ્કાનોની હમણાં સુધી કોઈ જાણકારી નથી. આ ઘટના પછી બીએસએફના જવાનો બોઈર પર યુસ્ત દેખરેખ રાખી રહ્યા છે. સુરક્ષા દળોને એલર્ટ મોડ પર રાખવામાં આવ્યા છે. અહીંયા નોંધવું રહ્યું કે, ભારત-પાકિસ્તાનની વચ્ચે ૨૦૨૨ માં યુદ્ધવિરામ કરાર રિન્યુ થયો હતો. આ અંતર્ગત બંને દેશોએ જાહેરાત કરી હતી કે એ જમ્મુ-કાશ્મીર અને અન્ય ભેત્રોમાં એલએસી પર યુદ્ધવિરામ પર તમામ કરારનું ચુસ્ત રીતે પાલન કરશે, પરંતુ પાકિસ્તાનને ફરી એક વાર અળખવું જોઈ રહ્યું છે.

ચલાલામાં ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા ૨૭૦ મો નેત્રચક્ષુ, દંતચક્ષુ તથા સર્વરોગ કેમ્પ યોજાયો



ચલાલા - અવિરત સેવાકાર્યો કરનાર યુગનિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ ચલાલા દ્વારા તાજેતરમાં ૨૭૦મો વિનામૂલ્યે નેત્રચક્ષુ, સર્વરોગ કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં રણછોડદાસજીબાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ, જીલ્લા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલી, નિયામક આયુષ્ય - ગાંધીનગર તથા આયુર્વેદ શાખા જીલ્લા પંચાયત અમરેલી, તથા સરકારી આયુર્વેદ દવાખાનું સરસીયા તથા સરકારી હોમીયોપેથી દવાખાનું જાળિયાના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજનાર આ કેમ્પમાં નિષ્ણાંત ડોક્ટરોની ટીમે સેવા આપી હતી. આ કેમ્પના શુભારંભ મંગલ દિવસપ્રાગટ્યથી થયો હતો. આ પ્રસંગે સંસ્થા વડા પુ.ડો. રતિદાદા, તથા ડોક્ટરઓ દ્વારા દિવસ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યું હતું. પુ.ડો. રતિદાદાએ બધાને સારું થઈ જાય પછી બીજાનું ભલું કરવું તેવી ભગવાનને પ્રાર્થના કરી હતી. સાથે વ્યસન મુક્ત રહેવું, સત્યનું પાલન કરવું અને બધા સાથે હળી મળીને રહેવું. સ્વ. હંસાબેન રામજીભાઈ ભાયાણી હતી.

ભાયાણી પરિવાર યુ.કે.ના આર્થિક સહયોગથી રણછોડદાસજીબાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ - રાજકોટ અને જીલ્લા અંધત્વ નિવારણ સમિતિ અમરેલીના સહયોગથી આ નેત્રચક્ષુમાં આંખના દર્દીઓની ચકાસણી ડો. વાઘેલા કરી હતી, જે ષેંકી ૩૫ દર્દીઓને રણછોડદાસજીબાપુ ચેરીટેબલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જઈ અને ફેકોમશીન દ્વારા ઓપરેશન કરી નેત્રમણી પણ વિનામૂલ્યે બેસાડવામાં આવી હતી. દંતચક્ષુમાં ડો. અવનીબેન દ્વારા અનેક દર્દીઓને દાંત કાઢી ચાંદી પણ વિનામૂલ્યે પૂરી આપવામાં આવી. આયુર્વેદિક કેમ્પમાં ડો. હેતલબેન એ બધા દર્દીઓને તપાસ કરી દવા પણ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવી હતી. દીકરીઓ માટે હરિબા મહિલા આર્ટ્સ, કોમર્સ, બી.સી.એ. કોલેજ ચાલુ છે જેનું પ્રવેશ કાર્ય શરૂ છે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા ભારત ભુપણ મહેશભાઈ ભુવા, અને જાહેર સુખાકારી શ્રેત્ર એવોર્ડ વિજેતા મંજુબા તથા શીતલબેન વગેરે મુખ્ય જહેમત ઉઠાવી હતી.

બાબરાના યુવા ભાજપ અગ્રણી કુમારસિંહ સોલંકીનું માર્ગ અકસ્માતમાં અવસાન થયું હતું. વિગત અવેક પ્રકારની છે કે, ગત તારીખ ૨/૨/૨૦૨૦ના રોજ બાબરાના રહેવાસી અને ભાજપ અગ્રણી કુમારસિંહ વજેસિંહ સોલંકી પોતાના મોટર સાઈકલ પર અમરેલીથી બાબરા તરફ આવતા હતા તે સમયે એક મોટરકાર ચાલકે બાબરા સોમનાથ જીન પાસે અકસ્માત કરી કુમારસિંહને ગંભીર ઈજા પહોંચાડી મૃત્યુ નિપજાવી નાસી ગયેલ. જે અંગેની ફરિયાદ કુમારસિંહના ભાઈ ગંભીરસિંહ દ્વારા બાબરા પો.સ્ટે. માં ફરિયાદ દાખલ કરેલી અને પોલીસ તપાસ દરમિયાન આ અકસ્માત સર્જનાર વિમલભાઈ ઉર્ફે બીપીનભાઈ મગનભાઈ સોલંકી હોવાનું ખુલવા પામતા તેમના વિરૂદ્ધ બાબરા કોર્ટમાં ચાર્જશીટ કરવામાં આવેલ અને તે કેસ બાબરા કોર્ટમાં ચાલી જતા ફરિયાદ પક્ષે રજૂ કરેલ મૌખિક તથા દસ્તાવેજી પુરાવા ધ્યાને લઈ આરોપી વિમલભાઈ ઉર્ફે બીપીનભાઈ મગનભાઈ સોલંકીને તકસીરવાન કરાવી ઈ.પી.કો. કલમ-૨૭૯ ના ગુનામાં બે માસ, ઈ.પી.કો. કલમ-૩૦૪ અનાગુનામાં છ માસ અને એમ.વી. એક્ટના ગુનાઓમાં પણ તકસીરવાન કરાવી રોકડ રકમનો દંડ પણ બાબરાના મહેરબાન જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી.એસ.સી. વાઘેલા દ્વારા હુકમ કરવામાં આવેલ છે.

ઉભરાની હોસ્પિટલ હોવા છતાં ત્રણ ડોક્ટરોની મહેકમ સામે એક ડોક્ટર જ ૨૪ કલાક ઓપીડી પર હોય છે અને અન્ય બે ડોક્ટરોમાંથી એક ડોક્ટર ડેપ્યુટીશનમાં અને એક ડોક્ટર ટ્રેનિંગમાં હોવાનું સ્થાનિક સુત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું હતું. ત્યારે નાણુંકે આર્થિક બંધીસ સહન કરીને પણ દર્દીઓ ખાનગી ડોક્ટરોને મોટી ફી ચૂકવીને સારવાર લેવા માટે મજબૂર બની રહ્યા છે.

આ બાબતે તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કરવામાં આવે તે જરૂરી બન્યું છે. હાલ જિલ્લાભરમાં ચોમાસાને કારણે ગંદકી અને કાદવ કચરાના કારણે રોગચાળો વધ્યો છે અને મેલેરિયા, ટાઈફોઇડ જેવા રોગના કેસ વધ્યા છે. ત્યારે ખાંભાના આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ડોક્ટરોની ઘટ છે. ત્યારે ખાંભાના સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં દર્દી નારાયણો પરેશાન બન્યા છે અને સવારથી કલાકો સુધી હોસ્પિટલમાં બેસવા છતાં સારવાર ન મળવાને કારણે પરેશાન બન્યા છે અને આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા યોગ્ય કરવા માંગ ઉઠવા પામી છે

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ બાબરાનાં ૪ વર્ષ પહેલાનાં લેવા માટે મજબૂર બની રહ્યા છે. ખાંભા તાલુકાના ૫૭ ગામ વચ્ચે એક માત્ર હોસ્પિટલમાં એક ડોક્ટર ઓપીડી પર હાજર હોય છે અને દરરોજની ૨૦૦ ઓપીડી ખાંભાના સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં જોવા મળે છે અને દર્દીઓને સારવાર ન મળતી હોવાથી ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે અને ખાંભાની સરકારી હોસ્પિટલમાં જ્યાં માણસને સારવાર લેવાની હોય ત્યાં કુતરાઓ આંટામારતા હોવાનું પણ સામે આવ્યું હતું. ત્યારે ખાંભા તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આવતા દર્દીઓને પૂરતી સારવાર મળતી નથી અને કલાકો સુધી ઉભા રહેવું પડતું હોય છે અને એક જ ડોક્ટર હોવાથી ખાંભાની હોસ્પિટલમાં દર્દીઓ આવતા નથી અને ખાંભાની સરકારી સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ઓપીડીમાં હજુ વધારો થાય એમ છે પરંતુ અન્ય ડોક્ટર ઓપીડી લેવા બેસે તેવી માંગણીમાં ઊંઠવા પામી છે. ખાંભા હોસ્પિટલમાં દરરોજ સરેરાશ ૨૦૦ થી વધારે ઓપીડી હોવાથી દર્દીઓથી

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ એસિડ ગટગટાવી લીધું મેળે એસીડ પી લેતા તેમને ગંભીર હાલતમાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયેલ. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ગત તા. ૧૧/૮/૨૪ ના રોજ વાગ્યે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મરણ ગયાનું રાજુલા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે. આ બનાવમાં રાજુલા તાલુકાના ડોળીનો પટ વિસ્તારમાં રહેતા રિઝવાનભાઈ રજકભાઈ લજાનામનાં ૩૨ વર્ષિય યુવકે તેના પરફેક્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કોમ્પ્યુટર ટેકનોલોજી નામના કોમ્પ્યુટર કલાસીસમાં અમરેલીની એક મહિલાનું ધોરણ ૧૨નું કેરલા બોર્ડની ખોટી માર્કશીટ બનાવેલ હોય. જે બાબતે આ યુવકને ગત તા. ૩૦/૮/૨૪ ના રોજ રાજુલા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે પોલીસે યુધ્ધ પરજ માટે

બોલાવેલ હોય અને ત્યાર બાદ ગત તા. ૩૧/૮/૨૪ ના રોજ જરૂરી આધાર-પુરાવા સાથે પોલીસે તેમને હાજર રહેવાનું કહેલ હોય. જેથી આ યુવકને તેના વિરૂદ્ધમાં ખોટી માર્કશીટ બનાવ્યા બાબતે નો ગુનો દાખલ થશે તો પોતાની આખરૂ જરૂરી અને બદનામી થશે તે વાતનું તેને મનમાં લાગી આવતા યુવકે ગત તા. ૩૧/૮/૨૪ ના રોજ સવારના આઠ વાગ્યે પોતાના ઘરે પોતાની મેળે એસીડ પી લેતા તેમને ગંભીર હાલતમાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયેલ. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ગત તા. ૧૧/૮/૨૪ ના રોજ રાજુલા પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	તલ સફેદ	૨૪૫૦	૨૬૭૧
૨	તલ કાળા	૩૫૦૦	૩૫૦૦
૩	બાજરો	૪૯૦	૫૫૦
૪	ઘઉં ટુકડા	૫૦૦	૬૮૧
૫	જુવાર	૫૦૦	૭૮૯
૬	મગ	૧૫૦૦	૧૫૦૦
૭	ચણા	૧૨૦૧	૧૨૦૧
૮	જીરું	૪૦૦૦	૪૫૫૦

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૯૧૨	૧૧૦૩
૨	શિંગ મોટી	૭૯૯	૧૧૪૧
૩	શિંગાદાણા ફાસ	૧૦૦૦	૧૩૭૨
૪	તલ સફેદ	૧૮૦૦	૨૮૩૬
૫	તલ કાળા	૩૨૦૦	૩૭૨૧
૬	તલ કાશ્મીરી	૨૩૮૫	૨૯૫૦
૭	બાજરો	૩૭૯	૪૯૦
૮	જુવાર	૪૦૦	૮૫૫
૯	ઘઉં ટુકડા	૪૯૦	૬૪૮
૧૦	ઘઉં લોકવન	૪૦૦	૫૯૯
૧૧	મગ	૧૫૦૮	૧૬૦૪
૧૨	અડદ	૧૦૧૭	૧૭૯૫
૧૩	ચણા	૧૧૭૫	૧૪૩૦
૧૪	વાલ	૧૫૩૦	૨૪૩૫
૧૫	કપાસ	૯૩૫	૧૬૯૯
૧૬	એરંડા	૧૦૧૫	૧૧૫૭
૧૭	જીરું	૩૬૦૦	૪૭૧૭
૧૮	રાયડો	૧૦૧૦	૧૦૧૦
૧૯	ધાણા	૧૦૦૫	૧૩૪૦
૨૦	સોયાબીન	૭૮૮	૮૪૮
૨૧	રજકાનું બી	૫૦૭૦	૫૩૯૦

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ બાબરાનાં ૪ વર્ષ પહેલાનાં

વિમલભાઈ ઉર્ફે બીપીનભાઈ મગનભાઈ સોલંકી હોવાનું ખુલવા પામતા તેમના વિરૂદ્ધ બાબરા કોર્ટમાં ચાર્જશીટ કરવામાં આવેલ અને તે કેસ બાબરા કોર્ટમાં ચાલી જતા ફરિયાદ પક્ષે રજૂ કરેલ મૌખિક તથા દસ્તાવેજી પુરાવા ધ્યાને લઈ આરોપી વિમલભાઈ ઉર્ફે બીપીનભાઈ મગનભાઈ સોલંકીને તકસીરવાન કરાવી ઈ.પી.કો. કલમ-૨૭૯ ના ગુનામાં બે માસ, ઈ.પી.કો. કલમ-૩૦૪ અનાગુનામાં છ માસ અને એમ.વી. એક્ટના ગુનાઓમાં પણ તકસીરવાન કરાવી રોકડ રકમનો દંડ પણ બાબરાના મહેરબાન જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી.એસ.સી. વાઘેલા દ્વારા હુકમ કરવામાં આવેલ છે.

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૦૬૦	૧૧૦૧
૨	શીંગ મોટી	૧૦૮૦	૧૧૧૧
૩	શીંગ દાણા	૧૩૦૦	૧૩૫૧
૪	તલ સફેદ	૨૧૫૦	૨૬૨૬
૫	તલ કાળા	૩૦૦૦	૩૧૫૦
૬	જીરું	૪૦૦૦	૪૫૪૫
૭	કપાસ	૧૪૦૦	૧૬૬૦
૮	કપાસ નવો	૧૩૦૦	૧૬૫૦
૯	ઘઉં લોકવન	૫૪૧	૬૦૬
૧૦	ઘઉં ટુકડા	૫૬૦	૬૪૫
૧૧	બાજરો	૪૪૦	૪૯૦
૧૨	જુવાર	૭૪૧	૭૪૫
૧૩	મગ	૧૪૪૫	૧૬૦૦
૧૪	ચણા	૧૨૧૧	૧૪૧૯
૧૫	તુવેર	૮૫૦	૧૪૦૦
૧૬	એરંડી	૮૦૧	૧૧૨૭
૧૭	સોયાબીન	૮૦૦	૮૪૭

પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ ખાંભાનાં સરકારી દવાખાનામાં

ઉભરાની હોસ્પિટલ હોવા છતાં ત્રણ ડોક્ટરોની મહેકમ સામે એક ડોક્ટર જ ૨૪ કલાક ઓપીડી પર હોય છે અને અન્ય બે ડોક્ટરોમાંથી એક ડોક્ટર ડેપ્યુટીશનમાં અને એક ડોક્ટર ટ્રેનિંગમાં હોવાનું સ્થાનિક સુત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું હતું. ત્યારે નાણુંકે આર્થિક બંધીસ સહન કરીને પણ દર્દીઓ ખાનગી ડોક્ટરોને મોટી ફી ચૂકવીને સારવાર લેવા માટે મજબૂર બની રહ્યા છે.

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૦૦૦	૧૪૩૫
૨	સોયાબીન	૮૨૧	૮૪૨
૩	ઘઉં લોકવન	૪૮૦	૫૬૫
૪	ઘઉં ટુકડા	૫૩૦	૫૫૦
૫	જુવાર	૭૧૫	૭૧૫
૬	બાજરો	૪૩૫	૪૩૫
૭	મગફળી	૬૧૦	૯૨૦
૮	ચણા	૧૧૧૦	૧૪૦૦
૯	રાયડો	૮૨૦	૮૨૦
૧૦	શીંગદાણા	૧૦૪૦	૧૧૦૦
૧૧	તલ સફેદ	૧૬૯૫	૨૪૬૦

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૨૦	૧૭૦૦
૨	જીરું	૪૧૦૫	૪૨૭૫
૩	ઘઉં	૫૦૨	૫૫૮
૪	મગ	૧૪૪૦	૧૮૦૦
૫	ચણા	૧૨૭૫	૧૪૨૫

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૩૦	૧૫૬૧
૨	ઘઉં	૫૦૬	૫૭૦
૩	ચણા	૧૧૭૫	૧૪૨૧
૪	મકાઈ	૩૫૦	૩૫૦
૫	તુવેર	૧૮૫૧	૧૮૫૧
૬	સોયાબીન	૮૨૧	૮૨૧

બાબરા : પંચશીલ શાળામાં વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ બદલ વિદ્યાર્થીઓનું શાળાનાં મુખ્ય ટ્રસ્ટી પ્રકાશ ગોલેતર દ્વારા સન્માન



પંચશીલ શાળામાં બે મહિના દરમિયાન કરવામાં આવેલ ઈતર પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે મટકી સ્પર્ધા રાખડી ડેકોરેશન અને સ્વયં શિક્ષક દિન સહિતની પ્રવૃત્તિઓમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સુંદર પ્રદર્શન કરી નંબર પ્રાપ્ત કરી આવેલા તમામ બાળકોને શાળા પરિવાર વતી મુખ્ય ટ્રસ્ટી પ્રકાશભાઈ ગોલેતર અને કેમ્પસ ડાયરેક્ટર સંજયભાઈ પરમાર સહિત શિક્ષકોના વરદ હસ્તે પ્રમાણપત્ર અને શિલ્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

સિંગલપટ્ટી માર્ગ ઉપર મહાકાય વાહનોની અવરજવરથી પરેશાની વધી બાબરા : નીલવડા માર્ગ પર વાહન ચલાવવું એટલે તોબા... તોબા

તાજેતરમાં પડેલ વરસાદથી માર્ગમાં મસમોટા ગાબડા પડી જતાં વાહનચાલકો પરેશાન

પવનચક્કીનાં કાર્યને લઈને મહાકાય વાહનોની અવરજવરથી અકસ્માતનો સતત ભય

માર્ગ ઉપર મેલડી માનું મંદિર હોવાથી ભક્તજનોની મોટી અવરજવર રહે છે

માર્ગ-મકાન વિભાગ (પંચાયત)નાં અધિકારીઓ અને પદાધિકારી સ્થળ નિરીક્ષણ કરી સમસ્યાનું સમાધાન કરે



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોડીયા-બાબરા

બાબરા, તા. ૧૨
બાબરા નિલવડા માર્ગ વર્ષોથી સિંગલપટ્ટી માર્ગ છે. આ માર્ગ ચોમાસામાં ભારે વરસાદથી ધોવાણ થઈ જાય છે પણ તંત્ર દ્વારા ચોમાસા બાદ યોગ્ય મરામત કે નવો નહિ બનાવતા વાહન ચાલકોને ભારે મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે અને અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સતત રહી છે. અહીં આ માર્ગ પર સમગ્ર તાલુકામાં આસ્થાનું પ્રતીક ધરાવતું શ્રી વડલીવાળી મેલડીમાં નું ધામ આવેલું હોવાથી મોટી સંખ્યામાં લોકો પૂનમ ભરવા તેમજ રવિવારે અને મંગળવારે માતાજીના દર્શને આવતા હોય છે. જેનાં કારણે રોડ પર ભારે ટ્રાફિક પણ જોવા મળી છે સિંગલપટ્ટીનો માર્ગ હોવાથી રાહદારીઓ તેમજ અન્ય વાહન ચાલકોને સંભાળીને ચાલવાની ફરજ પડે નહીં તે મોટો અકસ્માત સર્જવાની ભીતિ સતત રહે છે. બાબરા-નિલવડા માર્ગ પર પવનચક્કીના મોટા પાંખડા સાથેના વાહન તેમજ અન્ય માટી ભરેલા ટ્રેક્ટર અને અન્ય વાહન પણ બેકામ ગતિએ દોડી રહ્યા છે. જેનાં પર રોક લાવવાની માંગ પણ સ્થાનિક રાહદારીઓ કરી રહ્યા છે. બાબરા-નિલવડા પુખ જ સાંકડો માર્ગ બનતા અને કવાર નાના-મોટા અકસ્માત થઈ રહ્યા છે, અમુક અકસ્માત જીવલેલ બન્યા છે. તાજેતરમાં એક ઈકો કાર સાથે પવનચક્કીનો પાંખડો અથડાતા ઈકો કારનો બુકડો બોલી ગયો હતો જોકે ચાલકનો સદનસીબે બચાવ થયો હતો. એ પહેલા અમરેલીના એક બાઈક ચાલકનું પણ પવનચક્કીના ટૂકમાં અકસ્માતમાં મોત નિપજ્યું હતું. સિંગલપટ્ટી માર્ગના કારણે વાહન ચાલકો તેમજ રાહદારીઓને ખુબ જ મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે. ત્યારે ડબલ પટ્ટી માર્ગ બને તેની તાતી જરૂર હોવાથી લોકો માંગ કરી રહ્યા છે. હાલ બાબરા નિલવડા માર્ગ વરસાદના પાણીમાં ધોવાણ થયો છે ચાલીને પસાર થવું પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. ત્યારે જિલ્લા પંચાયતના માર્ગ અને મકાન વિભાગના અધિકારી થોડો સમય કાઢી માર્ગનું નિરીક્ષણ કરી નવો માર્ગ બનાવે તેવી માંગ સ્થાનિક લોકોમાંથી ઉઠવા પામી છે.

મારૂપિનંદન હોટેલ પાસેની ઘટના સાવરકુંડલાનાં હાડીડા ગામ નજીક એસ.ટી. બસ અને બોલેરો વચ્ચે અકસ્માત ઈજાગ્રસ્તોને સારવારમાં ખસેડવામાં આવ્યા



સાવરકુંડલા, તા. ૧૨
સાવરકુંડલા તાલુકાના હાડીડા ગામ પાસે આવેલ મારૂપિનંદન હોટેલ પાસે અકસ્માત બન્યો. અકસ્માતમાં ભોગ બનનારને તાત્કાલિક સારવાર હેઠળ ૧૦૮ મારફતે દવાખાને ખસેડવામાં આવેલ છે. હેતલબેન વિપુલભાઈ રહેવાસી મહુવા (ઉંમર વર્ષ ૩૦), તુલસીબેન વિપુલભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૧૦) રહેવાસી મહુવા આ બંનેને વધુ સારવાર અર્થે ભાવનગર ખસેડવામાં આવેલ છે. તેમજ વિાબેન (ઉંમર વર્ષ ૨) રહેવાસી મહુવા, જે તુનબેન હબીબભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૪૫) રહેવાસી કીકરીયા, મધુબેન શેખ (ઉંમર વર્ષ ૫૫) રહેવાસી કીકરીયા જેઓને મહુવા ખાતે દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત નામમાં બોલેરોમાં મુસાફરી કરી રહ્યા હતા જેઓને ઈજા પહોંચી હતી. અકસ્માતનો જે બનાવ બનેલ તે સાવરકુંડલા ડેપોની ગાડી સાવરકુંડલા-મહુવા તરફ જતા અકસ્માત બનેલ છે અને વધુ સારવાર અર્થે તમામ દર્દીઓને મહુવા હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવેલ છે અને વધુ તપાસ ખુટવડા પોલીસ સ્ટેશન ચલાવી રહ્યાં છે.

એસપીની સુચનાથી સાયબર ક્રાઈમ પોલીસનો સપાટો ઈન્સ્ટાગ્રામમાં ફોટાને વાયરલ કરી વિડીયો કોલનાં માધ્યમથી બિભત્સ માંગણી કરનાર આરોપી ઝડપાયો આરોપી દર્શક રાજુભાઈ ઝીંઝાળાની સુરતથી અટકાયત



અમરેલી, તા. ૧૨
અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિમકરસિંહ દ્વારા અમરેલી જિલ્લામાં સાયબર ક્રાઈમ સર્બોધીત ગુન્હાઓ અટકાવવા તથા આરોપીઓને પકડી પાડવા જરૂરી સુચનાઓ આપેલ હોય. જેથી આવી ગુન્હાહીત પ્રવૃત્તિ કરતા ઈસમોને ઝડપી પાડવા અમરેલી વિભાગના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક ચીરાગ દેસાઈએ સઘળા પ્રયત્નો કરવા સુચના તેમજ માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે અંતર્ગત સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ સ્ટેશન અમરેલી ખાતે આઈટી એક્ટ કલમ ૬૬(સી), ૬૭, ૬૭(એ) મુજબનો ગુન્હો તા. ૧૮/૭/૨૪ જાહેર થયેલ હતો. સરહદ ગુન્હામાં સુરત ગામે એ-૧૮૫, સીતારામ નગર સોસાયટી, અર્ચના સંકુલ વિદ્યાલય પાસે, પુણ્યાગમ-બોમ્બેમાર્કેટ રોડ ઉપર રહેતા આરોપી દર્શકભાઈ રાજુભાઈ જીજ્ઞાના નામનાં ૨૨ વર્ષિય વિદ્યાર્થીએ ravina_0275 નામનું ઈન્સ્ટાગ્રામ આઈ.ડી. બનાવી સોશયલ મીડીયાના માધ્યમથી આ કામના ફરિયાદીના મિત્રની ખોટી ઓળખ આપી તેને વિડીયો કોલ કરી શરીરના ગુપ્તભાગોના તસ્વીરો વિડીયો કોલનું સ્ક્રીન રેકોર્ડીંગ કરી અને ગુપ્તમાં ગો બતાવવા અંગેની બિભત્સ માંગણી કરી હતી અને ફોટા વાયરલ કરી ફરિયાદીની પ્રતિષ્ઠાને હાની પહોંચાડી બદઈરાદે ફેક આઈ.ડી.માંથી ખરાબ-બિભત્સ માંગણી કરી ગુન્હો કરેલ હોય. જેની ફેસબુક પ્લેટફોર્મ પાસેથી ડેટા રેકર્ડ મેળવી અને આઈપીડીઆર ટેકનીકલ એનાલીસીસ કરી આ ગુન્હાના કામના આરોપી દર્શકભાઈ રાજુભાઈ જીજ્ઞાને પકડી તથા આરોપી પાસેથી ગુન્હાના કામે વપરાયેલ ૧ મોબાઈલ ફોન પણ કબ્જે કરેલ છે. આમ ઈન્સ્ટાગ્રામના એકાઉન્ટ દ્વારા ફરિયાદીના ફોટા વાયરલ કરનાર આરોપીને પકડી પાડવામાં સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સપેક્ટર વી.એમ. કોલાહરા તથા પો.સબ.ઈન્સ. જે.એમ. કડછા તથા પોલીસ કોન્સ. નિકુલભાઈ રાહોડ, પોલીસ કોન્સ. અલ્પિતાબેન ગુપ્તા તથા ટેકનિકલ ઓપરેટર પારસભાઈ મજેઠીયા તથા સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ સ્ટેશન અમરેલીની ટીમને સફળતા મળેલ છે.

સામાન્ય બાબતે તકરાર વધી રાજુલાનાં જુની કાતર ગામે ઘેટા-બકરા માર્ગમાં બેસાડવા બાબતે બઘડાટી બોલી આઘેડ ઉપર લાકડી વડે થયો હુમલો

અમરેલી, તા. ૧૨
રાજુલા તાલુકાના જુની કાતર તળાવની પાળ પાસે રહેતા શંભુભાઈ રાજુભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૪૫ વર્ષિય આદેશના ઘરની પાછળના ભાગે જાહેર સ્થાનમાં જ ગામે રહેતા આરોપી જોધાભાઈ લાખાભાઈ બોહરીયાએ તેના દસેક જેટલા ઘેટા-બકરા બેસાડેલ હોય. જેથી આદેશે ઘેટા-બકરા રસ્તામાં કેમ બેસાડે છે? ચાલવામાં તકલીફ થાય છે તેમ કહેતા આરોપીને સાડુ નડીલાગતા ઘેટા-બકરા તો રસ્તામાં જ બેસશે તેમ કહી અન્ય ત્રણ આરોપીઓ અમરાભાઈ લાખાભાઈ બોહરીયા, ઘનાભાઈ રત્નાભાઈ બોહરીયા તથા વિનુભાઈ પોલાભાઈ બોહરીયાને બોલાવેલ હતાં. જેમણે આદેશને લાકડીનો એક ઘા પીઠમાં મારી મુંઢ ઈજા કરી, જમણા હાથના કલાઈ ઉપર મારી ફેકચર કરી તથા આરોપીએ કુહાડીનો એક ઘા આદેશને માથાના ભાગે મારી ગંભીર ઈજા કરી હતી. જયારે આદેશનો ટીકરો કમલેશ તથા બહેન લીલાબેન આદેશને બચાવવા વચ્ચે પડતા તેમને લાકડીનો એક ઘા મારી મુંઢ ઈજા કરી ગાળો આપી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

હવે આપની ગોળ હોસ્પિટલ અમરેલીમાં.....

ડૉ. રાજેન્દ્ર ત્રિવેદીનો ૩૯ વર્ષોનો ન્યુરો સ્પાઇન ક્ષેત્રે અનુભવ તથા ડૉ. પુનિત ત્રિવેદીના આધુનિક મેડિકલ સાયન્સનો ડબલ જનરેશન એડવાન્ટેજ

ડૉ. પુનિત ત્રિવેદી
MS DNB (Neurosurgery)
ફેલો ઈન એપિલેપ્સી, બ્રેઈન એન્ડોસ્કોપી એન્ડ સ્કલ બેઇજ સર્જરી, મગજ, મણકા અને કરોડરજીવુના નિષ્ણાંત સર્જન

- માથાની ઈજા
- બ્રેઈન હેમરેજ
- ટ્રાઈજીમીનલ ન્યુરાલ્જીયા
- પક્ષઘાત (સ્ટ્રોક)
- એપિલેપ્સીની સારવાર તથા સર્જરી
- મગજ કે કરોડરજીવુની ગાંઠ
- પિચ્યુટરીની ગાંઠ
- માથાનો દુઃખાવો (માઇગ્રેન)
- મગજમાં પાણીનો ભરાવો (હાઇડ્રોસેફેલસ)
- મગજની નસમાં મોરલી (એન્યુરિઝમ)
- મણકા અને કરોડરજીવુની નસની તકલીફો

તારીખ : ૧૩/૦૯/૨૦૨૪ (શુક્રવાર)

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે : ૯૯૭૮૯૬૬૬૨૯
સમય : સવારે ૧૦:૩૦ થી બપોરે ૧૨:૩૦ સુધી.
સ્થળ : નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ) ચિતલ રોડ, અમરેલી

તપાસ ફી ૬૦૦/-

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

Sheetal
ICE CREAM

PURE

CREAMY HAPPINESS

73000 51000

Kushino
DINING HALL

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં...
ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પારસલ સુધિયા ઉપલબ્ધ
રૂ.૧૦૦

કિચ્ના ડાઈનીંગ હોલ
યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા ડાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુર્ણ લહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આર્કેડીંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૧વીય પહેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

ટેક ઓફિસ : કિચ્ના કેન્ટરલ
કેરીયા રોડ, ભોજલપલ, અમરેલી.
એમાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨